

受补贴新政获批消息刺激

新能源汽车概念股受机构追捧

近日,国务院正式批复新一轮的新能源汽车示范推广方案。受新能源汽车补贴政策利好刺激,昨日临近午盘,新能源概念股纷纷崛起,多只个股表现抢眼。截至收盘时,比亚迪、奥特迅等均封于涨停板。

青年报记者 陈颖婕



余儒文 绘

新能源补贴新政获批概念股 闻风而动

日前,科技部相关发言人在2013中国汽车产业发展国际论坛上透露称,国务院已经正式批复新一轮的新能源汽车示范推广方案,四部委正在制定实施细则,并将尽快正式启动。这一消息的发布让国内新能源汽车生产企业又见“曙光”。

业内人士认为,此次新能源补贴的最大变化或是直接将补贴发放到企业。而原来的补贴方式是根据有多少示范城市,汽车销售到示范城市合计有多少辆,再把补贴资金发放于示范城市,示范城市相关部门再补贴给车企。因此,这次的新政策将为新能源相关企业带来更直观的利好刺激。

从昨日二级市场的表现来看,新能源概念股已“闻风而动”。昨日临近午盘时,相关概念股便开始强势上攻。其中,新能源汽车龙头企业比亚迪,盘

中曾一度触及涨停位,随后股价略有回调,截至收盘时重回涨停位,比亚迪昨日收报41.71元/股。此外,A股市场上的充电桩、充电桩等直接充电设备企业也纷纷受利好刺激。主营电动汽车充电设施的奥特迅昨日也封于涨停位上,收盘时报30.14元/股。国电南瑞、万马电缆昨日也有较好的走势表现。

概念股获机构青睐 分析师继续推荐

昨日晚间深交所披露的龙虎榜数据也显示,新能源概念股获机构青睐。其中,奥特迅的第三和第五席位均显示为机构,其累计买入资金未1242.44万元。巧合的是,昨日比亚迪的买入方也出现两家机构的身影,公司买入方第二和第五席位上的机构,昨日累计买入金额为6183.82万元。两家公司的卖出方前五大席位则统统被游资所包揽。

业内分析师认为,新能源补贴政策落实到企业后,预计

新能源汽车的销量增速将十分可观。新能源汽车除了能够达到节能减排的效果,还能促进相关产业转型升级。目前A股上市公司中,上汽集团等车企也拥有少批量的新能源汽车,投资者可给予一定关注。除此之外,投资者也可中长期关注包括国电南瑞、许继电气、思源电气等充电桩和充电设备供应商,为来其或迎来超预期发展机会。

而作为新能源汽车的代表企业,比亚迪除了能够沐浴到新能源补贴政策的春风外,公司即将于明年推出的超跑轿车,或也将为公司的业绩推向一定高度。比亚迪董事会主席王传福在日前公司召开的技术展示会上介绍称,比亚迪也有制造电动跑车的规划,但需要市场条件成熟。王传福称,比亚迪有能力研发和生产超级电动跑车,目前暂时命名为E9,百公里加速在4秒内。今年上半年,比亚迪净利润实现4.27亿元,同比大增2524.24%。

理财提醒

长假来临信用卡提额有窍门

青年报记者 沈梦雪

本报讯 眼下双节将至,消费旺季又再度来临,人们对于提高刷卡额度的需求又再度显现。记者了解到,其实目前银行对于持卡人申请提高信用卡临时额度的通过率还是挺高的,但固定提额却还比较“艰难”。

日前,十一长假有出境游计划的白领汤小姐向记者反映,她有一张用了3年的信用卡,额度为1万,3年里消费、还款等记录都非常好,没有任何信用污点。“以往我出去玩都是提高临时额度,现在过了三年了,我觉得提高固定额度应该没有问题,可最近跟银行客服申请时却被拒绝了。”

其实像汤小姐的情况并不在少数。对此,一家股份制银行信用卡中心相关人士刘先生向记者支招,一般情况下正常使用

信用卡半年后,持卡人就可以主动提出提高授信额度的申请,不过每家银行对持卡人申请的门槛要求各不一样。“通常建议持卡人在日常生活中注意养成刷卡支付习惯会有助于提额成功率。比如,餐厅买单、超市购物、百货购物、手机缴费、汽车加油等能刷卡的地方就尽量刷卡,消费笔数尽量多,在有能力偿还的情况下,每月账单消费情况保持占总额度的一半以上。”

“另外,消费的商户类型多样化,避免集中在少数几家或几个类型的商户刷卡消费,也不要同一个商户短时间内连续多笔刷卡消费,这样会容易被怀疑套现,不利于提高授信。此外,尝试用多种还款方式,不一定要一次性全额还清账单,偶尔可以还个最低还款额,有需要的时候也不妨办个分期付款,这样对批准授信申请的概率都有利。”

内地企业海外并购低迷

青年报首席记者 徐可奇

本报讯 普华永道近日发布报告分析,在政策转型、逐步开始对较为宽松的银根进行紧缩及中国经济增速放缓的情况下,中国地区并购交易买方普遍观望态度,这导致了2013年上半年中国地区并购交易数量环比下降。

据统计,今年上半年中国地区并购交易总数量为2118起,交易总金额为1195亿美元,环比分别下降了5%和6%,均低于往年峰值。然而与去年同期相比,今年上半年总体交易数量和金额则分别上升了13%和60%。境内战略投资者并购交易数量1375起,低于往年最高值。

“预期境内战略投资者并购

交易活动将逐渐活跃,中国多个行业将开始出现行业整合趋势。”普华永道合伙人李明表示,同时随着国内表现欠佳的企业无法再进行债权融资或者贷款展期,中国国内将出现更多的债务重组机会。作为挤出国内产能过剩泡沫的重要手段,上述两大趋势都将受到政策制定者的大力鼓励,在2014年这两大趋势可能会更为显著。

值得注意的是,内地企业在上半年的海外并购数量仅为78起,低于2012年下半年的95起。内地企业对北美和欧洲等成熟市场的海外并购活动有所放缓,许多民营企业对海外并购的态度更为谨慎,转而集中精力应对变得困难的国内市场,同时民营企业相对较难获取并购贷款。

资讯

中信医疗IC卡启动

本报讯 首席记者 徐可奇 中信银行上海分行近日与上海申康医院发展中心成功签订了开户协议,并达成了进一步合作共识。此举代表着中信医疗IC卡系统工程得以破冰。根据系统工程推进安排,2013年内,该行将完成主要试点医院签约以及系统对接,实现机构业务新一轮快速发展。

中信医疗IC卡以中信银行新一代的IC卡为介质,可实现银行卡、诊疗卡、社保卡的三合一功能。该类金融IC卡进行了加密、防篡改、防泄密等技术处理,除具有标准银行借记卡的功能外,还具有预约挂号、交费、电子病历等功能。

建行推用卡优惠

本报讯 首席记者 徐可奇 建行上海市分行近日推出2013-2014跨年主打活动“蜘蛛网18元看电影”活动,建行龙卡信用卡持卡人登录“蜘蛛网”,在“电影票”频道购买上海地区合作影院电影票,并选择“建行龙卡信用卡”优惠支付方式,即享每张电影票18元(包括所有2D、3D场次,特殊场次除外)。

活动期间每用户每持卡人每手机号每自然周限购2张电影票。持卡人登录蜘蛛网“电影票”频道,在线选择电影、场次、座位,根据页面提示,支付选择“建行龙卡信用卡”,票价自动减为每张18元,完成支付接收取票短信。

韩亚航空庆祝中文网上免税店开通全场商品优惠15%

(dutyfreecn.flyasia.com)

为了给中国乘客提供便利,韩亚航空目前正在运营网上免税店,并且在9月份开展全场商品(酒类,电子产品除外)优惠15%的促销活动。

乘客能够通过浏览网页轻松的了解到机内免税商品相关的信息,通过提前网上预订更享受打折等各种促销优惠。9月实行全场商品15%优惠的超值活动,因此乘客能够以低于实体店的价格畅享购物的快乐。

订购方法非常简单:选择要购买的商品后只要输入登机日期即完成订购,支付则等到在机内领取商品时完成。乘客在完成订单后也可



以根据自身的需要对订单进行修改或者取消,因此减少了乘客的负担,让每个乘客都能够自由的享受到韩亚航空提供的上述预约制度。

利用实体店免税店,乘客需要专门留出购物的时间;但是利用韩亚航空的网上免税店,乘客只需要提前预约就能够在回国的航班机舱上领取预约的商品。因此已经有不少乘客通过韩亚航空的网上免税店享受这种便利的服务。

* 韩亚航空的网上免税店出售的商品与机内搭载出售的免税商品一致,为搭乘相应航空公司国际航班的乘客开放。